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GLavrcicô n°h (7pis)
On considère la suite Udéfinie sur INpar:

U0 =1

UM=\<J.+x-1
1/ Calculer Ui ,U2 et U3 .
2/ Vérifier que la suite Uest ni arithmétique ni géométrique.
3/ On considère la suite V définie sur INpar:

a/ Calculer Vo, Vi et V2
b/ Montrer que V est une suite géométrique

4/ Soit la suite W définie sur INpar : Wn=6n-15
Montrer que W est une suite arithmétique.

5/ a/ Exprimer Vn en fonction de IN
b/ Déduire U„ en fonction de IN

6/ Calculer S = W0+W, +.......+W„ et S' = V0+V1+ .....+V„
7/ Déduire S" = U0 +U, + .......+ U20o9
GLaxràcen°2, (7pts)

Soit ABCD un carré de côté a I
Le but de cet exercice est de construire un triangle équilatéral de côté c et de même aire que ce carré

, 4 1 2
1/Montrer que c =-ÿa puis déduire que c= .— a

V3 VV3

2/a/ Placer le point M du segment [BC] tel que BAM= —
6

2
b/ Déduire que AM= -7= a

V3
3/ Soit {A/ } = [AB) r>Ç(A,AM)

2
Montrer que BN=— - a

V3
4/ Soit {Z3 }=[CB) r\Ç\N,AN).

2 4 7 2Montrer que BP =—=r a - a
V3

5/ Déduire que AP = c
6/ Construire alors le triangle équilatéral EFG ayant le même aire que le carré ABCD.
GL&ârciw n°3: (6pts)

(0,1,J) un repère orthonormé.
A(x)=3x3- 12x2+8x-32
1/ Calculer A(4)
2/ Déduire une factorisation de A(x)
3/ Dressé le tableau de signe de A(x)

— 1 1/4(x)| 34/ Soit B(x)= — -- montrer que B(x) = -x2+l pour toute x e l-oo,4 r
8 or-4 8

fB(x) si xe ]-qo,4]
5/ Soit f(x) = \ e r r

2x +15 si s g [4+oo[
a/ Etudier les variations de f
b/ Tracer la courbe de f

6/ Déterminer graphiquement les nombres des solutions de l'équation f(x) =
réel.
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